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1596. Ha pucysHke mszobpaxeH rpadukx ":13;0 byHKIHUHN

f(x), onpenenenHOM Ha MHTepBaje (—9; 8). Haiaure xo-
JINYECTBO TOYEK, B KOTOPBIX KacaTejJbHasd K Trpaduky
dbyEKOMHN f(x) mapajaaenrbHa NpaAMON Yy = 2x + O HIU COB-

najgaeTr C HemH.

f(x) = 2

Ry




1600. Ha pucynke msobpaken rpadpu = f(x), ompe-
neJleHHON Ha uHTepBaJje (—3; 8). Hanagure xosmuecTBO TO-
YyeK, B KOTOpPhIX KacaTejbHadA K rpa@ukKky QyHKOUHM Iapaj-
JieJibHa npsamon y = 1.

I v = f(2)
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Ecnu kacaTtenbHas K rpaduky oyHKUMU napannenbHa
npsamon Y =1,
3Ha4YUT OHa napannernbHa ocu OX



1630. Ha pucynke nsobpaxes rpadpuk mpon3BofHOH GyHKIUU
f(x), ompenenennoir Ha uHTepBajte (—1; 10). B kakoi
Touke orpeska [0; 5] f(x) mpuHMMaeT HaMMeHbIlIee 3HA-
yeHune?
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f'(x) < 0, 3HauUnT PyHKUMUA yObIBaeT Ha
[0; 5] n npuHMMaeT HaUMeHbLUee 3Ha4YeHue npwu
X=5




1634. Ha pucyHke ns3obparkeH rpad@uK nNpom3BOAHOU (GyHKIUU
f(x), ompeneneHHoil Ha wuHTepBase (—2; 9). B kakoi
Touke oTrpe3ka [1; 5] f(x) npuHUMaeTr HauMeHbIIee 3HA-
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yeHue?
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f'(x) > 0, 3HaunT PyHKUNA BO3pacTaeT Ha
[1; 5] n npuHuMaeT HauMeHbLLUee 3Ha4YeHne

npw X=1



1679. Ha pucyHke musobpaxkeH rpa@ukK OpPOM3BOJHOM GYHKIHH
f(x), onnpenenenHoii Ha mHTepBaJie (—20; 4). Hannaure ko-
JINYECTBO TOUYEeK MHMHHMMyMa (GYHKOUH [(x) Ha oOTpe3Ke

[-18; 3].
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7 /'/- \\ /A\/[\ \ y = f(x)

B Toukax MMHUMYyMa npon3BogHas paBHa 0.

[Mpoxoas Yyepe3 TOYKY MUHMMYMA

3HaK NPou3BOAHOU MEHAETCA C «-» Ha «+»
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1691. Ha pucyHke nsobpakeH rpadpuk HNpou3BOAHON (QPYHKIUH
f(x), onpenenennoit Ha uHTepBase (—8; 6). Haitgure mnpo-
MEXYTKH yObIBaHHA (PyHKOuN f(x). B oTrBere ykKaure
IJINHY HauboJsbOoiero N3 HUX.
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y=rF(x)

Ecnu Ha npomexyTke [a;b] npounsBoagHasn f(x) <0,
3Ha4YUT PyHKUMA yObiBaeT Ha [a;b]



1782. Ha pucyHke mnsoopakeHbl rpaduk PyHKuUum y = f(x) u
KacaTeJbHasd K HeMy B TO4dKe ¢ abcumuccon xo. Hangure
3HayeHHe IIPOM3BOAHOM PYHKIIMHU f(X) B TOUKe Xo.
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®Oyukuna y = f(z) onpeaenena Ha npomexkyTke (—5; 5). Ha pucyhke |
H306pa)kéH rpaduk Npou3BoAHON 3TOH PyHKUKH. Halanre KonHvyecTBO TOYEK
rpagHKa QyHKUHH, B KOTOPbIX KacaTeJbHble HaKJOHeHbl noa yraom 120° k no-
JIOXKHTEJIbHOMY HanpasJieHH0 0CH abcLHuce.
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